
 
 

ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ 

 

Н А К А З 

 

10 жовтня  2023.                    Київ     № 471 

 

Про внесення змін до наказу  

ДСА України від 24.12.2014 № 170 
 

Відповідно до частини п'ятої статті 153, частини сьомої статті 155 Закону 

України "Про судоустрій і статус суддів", абзацу третього пункту 2 розділу II Закону 

України "Про ліквідацію Окружного адміністративного суду міста Києва та 

утворення Київського міського окружного адміністративного суду", враховуючи 

рішення Вищої ради правосуддя від 28.09.2023 № 931/0/15-23 "Про відрядження 

судді Донецького окружного адміністративного суду Кочанової П. В. до Київського 

окружного адміністративного суду для здійснення правосуддя", від 28.09.2023                     

№ 932/0/15-23 "Про відрядження судді Дніпропетровського окружного 

адміністративного суду Парненко В. С. до Київського окружного адміністративного 

суду для здійснення правосуддя", від 28.09.2023 № 933/0/15-23 "Про відрядження 

судді Дніпропетровського окружного адміністративного суду Жукової Є. О. до 

Київського окружного адміністративного суду для здійснення правосуддя",                          
від 28.09.2023 № 934/0/15-23 "Про відрядження судді Кіровоградського окружного 

адміністративного суду Жука Р. В. до Київського окружного адміністративного 

суду для здійснення правосуддя", від 28.09.2023 № 935/0/15-23 "Про відрядження 

судді Сумського окружного адміністративного суду Діски А. Б. до Київського 

окружного адміністративного суду для здійснення правосуддя", від 28.09.2023                 

№ 937/0/15-23 "Про відрядження судді Черкаського окружного адміністративного 

суду Білоноженко М. А. до Київського окружного адміністративного суду для 

здійснення правосуддя", від 28.09.2023 № 938/0/15-23 "Про відрядження судді 

Окружного адміністративного суду міста Києва Донця В. А. до Київського 

окружного адміністративного суду для здійснення правосуддя" та лист голови 

Київського окружного адміністративного суду Басая О. В. від 05.10.2023                               

№ 02-41/11203/23, 

 

НАКАЗУЮ: 

 
1. Внести в додаток 5 "Штатна чисельність працівників апаратів місцевих 

адміністративних судів" до наказу Державної судової адміністрації України                                    

від 24.12.2014 № 170 "Про затвердження штатної чисельності працівників апаратів 

місцевих та апеляційних судів" такі зміни: 

1) у пункті 4 "Дніпропетровський окружний адміністративний суд" цифри 

"178" замінити відповідно цифрами "176"; 



 2 

2) у пункті 5 "Донецький окружний адміністративний суд" цифри "226" 

замінити відповідно цифрами "225"; 

3) у пункті 10 "Київський окружний адміністративний суд" цифри "91" 

замінити відповідно цифрами "119"; 

4) у пункті 11 "Кіровоградський окружний адміністративний суд" цифри "61" 

замінити відповідно цифрами "60"; 

5) у пункті 18 "Сумський окружний адміністративний суд" цифри "64" 

замінити відповідно цифрами "63"; 

6) у пункті 23 "Черкаський окружний адміністративний суд" цифри "73" 

замінити відповідно цифрами "72"; 

7) у пункті 26 "Окружний адміністративний міста Києва" цифри "192" замінити 

відповідно цифрами "170". 

2. Територіальному управлінню ДСА України в Дніпропетровській області, 

Територіальному управлінню ДСА України в Донецькій області, Територіальному 

управлінню ДСА України в Київській області, Територіальному управлінню ДСА 

України в Кіровоградській області, Територіальному управлінню ДСА України в 

Сумській області, Територіальному управлінню ДСА України у Черкаській області, 

Територіальному управлінню ДСА України в місті Києві, Дніпропетровському 

окружному адміністративному суду, Донецькому окружному адміністративному 

суду, Київському окружному адміністративному суду,  Кіровоградському 

окружному адміністративному суду, Сумському окружному адміністративному 

суду, Черкаському окружному адміністративному суду та Окружному 

адміністративному суду міста Києва привести свої нормативні документи у 

відповідність з цим наказом.  

 

3. Відділу документального забезпечення та контролю (Парубченко Т. В.) 

довести копію цього наказу до заступника Голови, радників Голови                             

ДСА України, Територіального управління ДСА України в Дніпропетровській 

області, Територіального управління ДСА України в Донецькій області,  

Територіального управління ДСА України в Київській області, Територіального 

управління ДСА України в Кіровоградській області, Територіального управління 

ДСА України в Сумській області, Територіального управління ДСА України в 

Черкаській області, Територіального управління ДСА України в місті Києві, 

Дніпропетровського окружного адміністративного суду, Донецького окружного 

адміністративного суду, Київського окружного адміністративного суду,  

Кіровоградського окружного адміністративного суду, Сумського окружного 

адміністративного суду, Черкаського окружного адміністративного суду та 

Окружного адміністративного суду міста Києва. 

 

4. Управлінню забезпечення діяльності керівництва ДСА України                

(Мельнікова М. О.) оприлюднити цей наказ у розділі "Нормативно-правова база" 

рубрики "Інше" офіційного вебсайту ДСА України.  
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5. Цей наказ набирає чинності з дня його видання та діє протягом періоду 
відрядження: 

судді Кочанової П. В. до Київського окружного адміністративного суду; 

судді Парненко В. С. до Київського окружного адміністративного суду;  

судді Жукової Є. О. до Київського окружного адміністративного суду; 

судді Жука Р. В. до Київського окружного адміністративного суду;  

судді Діски А. Б. до Київського окружного адміністративного суду;   

судді Білоноженко М. А. до Київського окружного адміністративного суду;   

судді Донця В. А. до Київського окружного адміністративного суду.  

           

6. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 
 

 

 

В. о. Голови 

Державної судової  

адміністрації України                  /підпис/                                           Максим ПАМПУРА   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


